
S T A R T E R S

S I D E S

M A I N  C O U R S E

D E S S E R T S

S A N D W I C H E S

Soup of the Day (V)

Handcut Chips Ice-Cream Trio

Homemade Steak Pie

Seasonal Vegetables Sticky Toffee Pudding

Onion Rings Dessert of the Day

House Salad Cheesecake

Traditional Fish & Chips

Hand Dived Scallops 

Crispy Chicken Goujons

Tuna & Red Onion Cheese & Ham 

Freshly made soup served with freshly baked
bread 

Tender pieces of beef in a rich gravy topped
with puff pastry and served with vegetables
and potatoes or chips 

Haggis Bon Bons
haggis bon bons served with a rich 
whisky sauce  

Chicken Liver Parfait 

Beer battered fish served with chips and peas
and a side of tartar sauce 

A rich pate served with oatcakes and a berry
jelly

Macaroni Cheese 
Three cheese macaroni served with garlic 
bread 

Pan seared Breast  
Hand dived queen scallops with black
pudding

Pan fried breast of chicken wrapped in bacon
and coated in a rich barbecue sauce served
with vegetables and potatoes or chips  

Crispy fried chicken goujons served with a
dip selection 

Classic Club
Chicken, bacon, lettuce,
tomato and

mayonnaise 

Tuna mayonnaise and red
onion 

The classic cheese and ham
sandwich

Breaded Wholetail Scampi
Breaded scampi served with tartar 
sauce and hand cut chips 

All sandwiches are triple layered toasted bread and served with thick cut crisps

£7
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£16

£8

£5.00
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£16
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£12 £15

£7
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£14
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BLT
Crispy bacon lettuce and
tomato with mayonnaise 

 Garlic Bread £4

£8



B U R G E R S

B U R G E R  S A U C E S

Sunday Lunch Every Week

C O F F E E S

FUNCTIONS AT THE ROYAL DUNKELD

The Royal Burger 

Chipotle Sauce Cappuccino 

The Highlander

Tomato Relish Latte 

BarbecueSauce Americano

Pepper Sauce Flat White

No Bull Burger

FREE FUNCTION ROOM HIRE 
OUR FUNCTION SUITE HOLDS UPTO 90 GUESTS AND IS IDEAL FOR ALL TYPES OF 
CELEBRATIONS INCLUDING, WEDDINGS, BIRTHDAYS, ENGAGEMENTS, TRIBUTES  

WHY NOT ASK AT A RECEPTION FOR FURTHER INFORMATION 

Dietry Requirements & Allergens  

Handmade 6oz beef burger with cheese
lettuce & Tomato served in a
 toasted brioche bun with hand cut chips

A Royal burger with Black Pudding & Haggis
added

Crispy Chicken Burger with Honey Mustard 
coleslaw in a Brioche Bun 

Tree Hugger Burger
Our very own plant based burger served 
with all the trimmings and hand cut chips 

Ask Your Server About Allergens, If You Have 
Specific Dietry Requirements Please Let Us Know

£13.50

£1 £4

£15

£1 £4

£1 £4

£2 £4

£14
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White Wines     125ml  175ml  250ml  Bottle 
 
Previata Pinot Grigio   £4.50  £5.50  £7.00  £20.00 
From Northeast Italy, this is an elegant soft wine with Peach Kernal aromas. 
La Pintora Sauvignon Blanc  £4.50  £5.50  £7.00  £21.00 
Nestling in the foothills of the Andes this is an excellent example of how good Chilean Sauvignon Blanc 
can be. A refreshingly crisp wine with tropical fruit aromas of grapefruit & Limes. 
Scenic Ridge Chardonnay  £4.50  £5.50  £7.00  £20.00 
Hailing from sun drenched Australia, Tropical fruit aromas abound in an easy drinking style. 
Cape Spring Chenin Blanc   £4.50  £5.50  £7.00  £21.00 
From the Western Cape Area of South Africa, this rather refreshing wine has plenty of ripe melon fruit aromas 
with a lively clean crisp finish. 
 
Rose Wine     125ml  175ml  250ml  Bottle 
 
Previata Pinot Grigio Rose  £4.50  £5.50  £7.00  £20.00 
Lovely made Pinot Grigio Rose from North-eastern Italy, light strawberry fruit aromas with an off dry finish. 
High Bridge White Zinfandel  £4.50  £5.50  £7.00  £21.00 
Classy Californian rose, made using the White Zinfandel, lightly pressed giving fresh ripe strawberry fruit 
aromas and slightly sweet crisp finish. 
 
Red Wine    125ml  175ml  250ml  Bottle 
 
San Andres Merlot   £4.50  £5.50  £7.00  £20.00 
This well-made Chilean Merlot really shows how good Chilean Merlot can be. Deeply coloured and intensely 
juicy in a soft easy drinking style. 
La Pintora Cabernet Sauvignon  £4.00  £5.50  £7.00  £20.00 
Hailing from Chile this is a full-bodied wine with summer fruit aromas of brambles and plums. Rich ripe palate 
packed with jammy, juicy fruit finish 
Scenic Ridge Shiraz   £4.50  £5.50  £7.00  £20.00 
Typical easy to drink Australian Shiraz, Rich ripe jammy fruit aromas of blackberries and raspberries with a soft 
finish. 
Jack Rabbit Reserve Pinotage  £4.50  £5.50  £7.00  £20.00 
From the Western cape of South Africa, this intense and versatile red has complex bramble and plum aromas 
leading into a warm, rich and spicy finish a match for most dishes. 
Los Picos Malbec   £5.00  £6.50  £8.00  £24.00 
A well-made Argentinean Malbec, Rich ripe plum fruit aromas with a warm spice to the palate. Aged in oak to 
give an extra lift.  
 
Champagne and Sparkling Wines  
 
Large Prosecco Bottle         £25.00 
Prosecco Small Bottle          £8.00 
Paul Langer Champagne NV        £40.00 
Apple fruit aromas married to a well-rounded delicate dry finish 
Lanson Black Label NV          £50.00 
One of the classic champagne houses, subtle aromas of green apple fruit with a rich 
complex finish 
 
 
 



COCKTAILS
ROYAL DUNKELD HOTEL




APEROL SPRITZ £9.50
The Italian Classic ~ Deliciously Refreshin

Aperol,  Prosecco and Soda

SEX ON THE BEACH £8
Smirnoff Vod, Archers,  Cranberry

 & Orange Juice

LONG GOOSE £8.00
Grey Goose Vodka, Angostura Bitter,  Lemon

Wedges & Lemonade

PINK GIN FIZZ £9.50
Gordons Pink Gin, Fresh Strawberries & 

Lemonade Served with a Mini Bottle of Prosecco

WOO WOO £8.00
Smirnoff Vodka, Archers & Cranberry Juice

FRENCH MARTINI £9.00
Smirnoff Vodka , Chambord & Pineapple Juice 




